
Δελτίο Τύπου

 Εγκαίνια του Δημοτικού Σχολείου Μαρκοπούλου Ωρωπού

Με  κάθε  επισημότητα  και  με  τα  χαμόγελα  των  μικρών  μαθητών,

γιορτάστηκαν  την  Παρασκευή,11  Σεπτεμβρίου  2015,  τα  εγκαίνια  του  νέου

χώρου  στέγασης  του  Δημοτικού  Σχολείου  της  Δημοτικής  Κοινότητας

Μαρκοπούλου Ωρωπού, μαζί με τον καθιερωμένο Αγιασμό για την έναρξη της

νέας σχολικής χρονιάς.

Το  έργο  κατασκευάστηκε  σε  οικόπεδο  επιφάνειας  3.689,63

τετραγωνικών  μέτρων,  που  βρίσκεται  εντός  των  εγκεκριμένων  ορίων  του

οικισμού προ του 1923. Πρόκειται για εννιαθέσιο, ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο,

στο  οποίο  εντάχθηκε  υφιστάμενο  πέτρινο  ισόγειο  κτίριο,  το  οποίο

αναβαθμίστηκε,  ώστε με  την προσθήκη του νέου κτιρίου  να δημιουργηθεί

λειτουργικά  ενιαίο  συγκρότημα.  Το  νέο  κτίριο  αποτελείται  από  υπόγειο,

ισόγειο  και  ένα  όροφο  και  η  συνολική  επιφάνεια  κάλυψης  είναι  1.570,63

τετραγωνικά μέτρα.

Το έργο εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική» το έτος

2010.  Για  την  κατασκευή  του  έργου  εκδόθηκε  η  υπ’  αριθμ.  551/2009

οικοδομική άδεια της πολεοδομίας Καπανδριτίου.

Το 2010 επίσης εγκρίθηκαν οι Μελέτες Εφαρμογής και τα συμβατικά

τεύχη δημοπράτησης. 



Η  δημοπράτηση  του  έργου  έγινε  από  την  ΚτΥπ  Α.Ε.  (  Κτιριακές

Υποδομές ). Το τίμημα του έργου σύμφωνα με την υπογραφείσα Σύμβαση

ήταν 3.213.867,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. με μέση τιμή  έκπτωσης

εργολαβίας 31,85%. 

Παρόντες  στην  εκδήλωση  ήταν,  ο  Δήμαρχος  Ωρωπού  κ. Θωμάς

Ρούσσης, οι Αντιδήμαρχοι κ. Δημήτρης Βελτανιώτης, κ. Ανδρέας Γαζβινιάν, κ.

Κωνσταντίνος Δέδες, κ. Γιώργος Σιδέρης, κ. Χρήστος Σιδέρης, Δημοτικοί και

Τοπικοί  Σύμβουλοι.  Με την παρουσία τους επίσης,  τίμησαν το Δήμο μας ο

Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής, κ. Πέτρος Φιλίππου, η Περιφερειακή

Σύμβουλος κ. Ιωάννα Στεργίου,  ο Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου

της ΚτΥπ ( Κτιριακές Υποδομές ) που είχε την επίβλεψη και την κατασκευή

του έργου, κ.  Ανδρέας Αθανασόπουλος, η Προϊσταμένη της Πρωτοβάθμιας

Διεύθυνσης της Περιφέρειας Αττικής, κ. Ξυθάλη, ο Πρόεδρος του Δημοτικού

Συμβουλίου  κ.  Στέργιος  Γκικάκης,  ο  Πρόεδρος  της  Κ.Ε.Δ.Ω.  κ.  Στέφανος

Δάβρης,  η  Πρόεδρος  της  Δημοτικής  Επιτροπής  Παιδείας  Κα  Ανδριάνα

Αλεξανδράτου,  ο  Πρόεδρος  της  Πρωτοβάθμιας  Σχολικής  Επιτροπής  κ.

Δημήτρης  Χορμοβίτης,  ο  Αντιπρόεδρος  της   Δευτεροβάθμιας  Σχολικής

Επιτροπής κ. Ιωάννης Βάθης, καθώς και το Τοπικό Συμβούλιο της Δημοτικής

Κοινότητας Μαρκοπούλου. 

Ο  Δήμαρχος  Ωρωπού,  κ.  Θωμάς  Ρούσσης  αφού  ευχαρίστησε  τους

πρωτεργάτες  για  την κατασκευή του έργου που ήταν το πρώην Κοινοτικό

Συμβούλιο Μαρκοπούλου και  όλους όσους συνέβαλαν για την ολοκλήρωση

του  ,τόνισε  μεταξύ  άλλων:  “Το  νέο  σχολείο  του  Μαρκοπούλου  είναι  ένα

κόσμημα για το Μαρκόπουλο αλλά και για όλο το Δήμο Ωρωπού. Αποτελεί

τρανταχτό παράδειγμα ότι,  όταν θέλουμε,  μπορούμε να πετύχουμε πολλά.

Στις  δύσκολες εποχές που ζούμε, την στιγμή που κάθε νέο έργο φαντάζει

μακρινό  όνειρο,  εμείς  είμαστε  εδώ για  να  δείξουμε,  ότι  με  συντονισμένες

ενέργειες και συνεννόηση, μπορούμε να τα καταφέρουμε.“

Η  Δημοτική  Αρχή  ευχαριστεί  θερμά  όλους,  όσοι  τίμησαν  με  την

παρουσία τους τα εγκαίνια του σχολείου και ιδιαιτέρως όσους συνέβαλαν στην

ολοκλήρωση ενός έργου πνοής για το Δήμο Ωρωπού.  

Από το Γραφείο Τύπου του Δήμου Ωρωπού


